

„ЭТО БЫЛ НЕЗАБЫВАЕМЫЙ МАЙ“

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА
ИМ. М. Ф. АХУНДОВА В ЕРЕВАНЕ.

Сегодня в столице братской Армении большим концертом мастеров искусств Азербайджана заканчиваются гастролы Академического театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова.

Наш специальный корреспондент передал по телефону беседу с главным режиссером Азербайджанского академического театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова Шамси Бадалбейли:

— Ровно месяц длились наши гастролы в Ереване, — сообщил Ш. Бадалбейли. — Театр показал 38 своих лучших спектаклей. Каждый из них проходил с большим успехом, тепло принимался публикой. Но особенно хочется отметить оперы «Кероглы», «Лейли и Меджнун», «Севиль», «Багатур и Сопа», балеты «Тропюю грома», «Семь красавиц».

Это был незабываемый май. Нас принимали в Армении не только как актеров, а как родных братьев, самых дорогих гостей. Кроме спектаклей в Театре им. А. Спендиарова, мы дали ряд концертов в пригородных и сельских районах для тружеников колхозного села. Жители районных центров также были на многих наших постановках в Ереване.

В знак благодарности за большое искусство Верховный Совет Армянской ССР наградила Почетными грамотами коллектив Театра им. М. Ф. Ахундова, большую группу артистов, а Ниязи присвоил звание народного артиста Армянской ССР.

После гастролей в Ереване наш театр выезжает в Нахичевань, где даст несколько спектаклей и концертов в районах области.

ВЫШКА
г. Баку

10 ИЮН 1962